

Світло Воскресіння - у кожному серці



ДОРОГІ ДРУЗІ, ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Щиро і з великою вдячністю за довіру вітаємо вас зі Світлим Христовим Воскресінням - Великоднем 2025 року!

Це величне і глибоко духовне свято сповнене світлої надії, щирої віри та безмежної любові. У цей день ми знову нагадуємо собі про торжество життя над смертю, добра над злом, істини над темрявою. Великдень - це більше, ніж подія календаря. Це - пробудження серця, оновлення душі, час єдності й прощення.

Цьогоріч ми зустрічаємо Пасху в непростий час - із боєм втрат, але і з відчуттям глибокої вдячності за кожен ранок миру. Ми стали міцнішими. Разом, плечем до плеча, долаємо виклики, підтримуємо одне одного, боронимо країну і віримо в Перемогу. Як і Воскресіння Христове, ця віра освітлює шлях навіть крізь найтемнішу ніч.

Нехай великоднє світло зігрів наше оселі теплом, принесе душевний спокій, надію й впевненість у завтрашньому дні. Бажаємо, щоб у кожній родині панували злагода, любов і добробут, а святковий стіл був наповнений не лише стравами, а й щирою радістю.

Ми щиро вдячні вам, нашим читачам, за постійну підтримку, довіру і спільну любов до рідного краю. Ваша увага надихає нас щодня ставати кращими, тримати руку на пульсі часу та залишатися джерелом правдивої, важливої інформації. Завдяки вам ми - не просто газета, а жива спільнота людей із серцем і совістю.

Окремі слова шани - нашим захисникам. Ви - наш щит і наша гордість. Саме завдяки вам сьогодні ми можемо святкувати, обіймати рідних, дякувати Богові за життя.

Бережімо одне одного! Будьмо світлом - і ніяка темрява не переможе.

Христос Воскрес! Воїтину Воскрес!



ТЕЛЕГРАМ- НОВИНИ

МИКОЛАЇВЩИНА

Україні терміново потрібна ППО для захисту міст, зокрема Миколаєва, - Президент України.

Володимир Зеленський звернувся до міжнародних партнерів із проханням надати сучасні системи протиповітряної оборони. Він наголосив, що Україна готова не лише отримати ці системи як допомогу, а й закупити їх, зокрема у Сполучених Штатах.

У своєму відеозверненні голова держави підкреслив, що ситуація вимагає термінових рішень.

МАГАТЕ зафіксувала проліт дронів неподалік Південноукраїнської АЕС. Політ восьми безпілотників зафіксовано за чотири кілометри від АЕС, в ніч проти 9 квітня. Про це повідомляє МАГАТЕ на своєму сайті.

Коли завершиться навчальний рік у Миколаєві: офіційне роз'яснення. У зв'язку з появою у медіа та соціальних мережах повідомлень про можливе продовження навчального року до 30 червня, управління освіти Миколаївської міської ради надало офіційне роз'яснення.

Навчальний рік у миколаївських школах завершиться 6 червня 2025 року, згідно з раніше затвердженим графіком. Жодних змін у термінах наразі не заплановано.

Освітні закликають батьків, учнів та педагогів орієнтуватися лише на перевірену інформацію з офіційних джерел - сайтів шкіл та сторінок управління освіти у соціальних мережах.

Fernside допоможе родинам. 14 квітня відбулася онлайн-зустріч між представниками американського центру Fernside (Линциннати, США) та заступником начальника Миколаївської ОВА Олександром Трайтлі. Основна тема - психологічна підтримка дітей і родин, які пережили втрату близьких через війну.

Центр Fernside має понад 40 років досвіду допомоги родинам у скорботі. Усі послуги центру є безкоштовними - його діяльність фінансується через гранти та благодійні внески.

У Миколаївській області 107 осіб задекларували доходи на суму понад 1 млн. гривень. Станом на 1 квітня такими громадянами задекларовано 11,5 млн грн ПДФО та понад 1,3 млн. грн. воєнного збору.

Більшість мільйонерів задекларували іноземні доходи, отримані від операцій із продажу об'єктів рухомого та нерухомого майна.

ПОГОДА

18 КВІТНЯ синоптики прогнозують невелику хмарність, без опадів. Вітер південно-східний, 5 - 10 м/с. Температура повітря вночі +6...+8 градусів, удень +20...+22 градуси.

19 та 20 КВІТНЯ очікується мінлива хмарність, без опадів. Вітер 19-го східний, 5 - 10 м/с, 20-го південно-східний, 3 - 8 м/с. Температура повітря вночі +7...+9 градусів, вдень +20...+22 градуси.

З понеділка до четверга (21 - 24 КВІТНЯ) прогнозується хмарна погода. Температура повітря вночі від +9 до +11 градусів, вдень від +20 до +22 градусів.

Ремонтуємо телефони

ПЛАНШЕТИ / ПК / НОУТБУКИ

аксесуари

чохла / зарядні пристрої

запчастини

комплектуючі під замовлення

+38 066 911 34 44

Мобі
майстер

пр. Центральний, 171

пр. Миру, 5-з

Ринок Юліана
вул. 3-а Слобідська
магазин №86

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ОКП «МИКОЛАЇВОБЛТЕПЛОЕНЕРГО»

Обласне комунальне підприємство «Миколаївоблтеплоенерго» (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»), код ЄДРПОУ 31319242, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів діючої котельні за адресою: Миколаївська область, Миколаївська міська територіальна громада, м. Миколаїв, Корабельний район, вул. Самойловича, 42.

Місцезнаходження юридичної особи: 54034, Миколаївська область, Миколаївська МТГ, м. Миколаїв, Інгульський район, вул. Миколаївська, 5-А, тел. +0380504934494, e-mail mote.reception@gmail.com

Котельня ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» за адресою: Миколаївська область, Миколаївська МТГ, м. Миколаїв, Корабельний район, вул. Самойловича, 42 призначена для забезпечення тепlopостачання житлових будинків, дитячих закладів, шкіл, лікувальних установ та інших установ Корабельного району міста Миколаєва.

Максимальна (проектна) потужність котельні становить 154,6 МВт, номінальна (фактична) потужність котельні - 119,6 МВт.

До складу підприємства входить приміщення котельні, де встановлені два котли Viessmann типу «Vitomax D HW» потужністю 23,3 МВт кожний, та три котли ПТВМ-30М (один з них резервний) потужністю 35,0 МВт кожний.

На території котельні встановлено дві газові когенераційні установки компанії Jenbacher GE типу JMC 420 GS-B.L. електричною потужністю 1500 кВт кожна і тепловою потужністю 1507 кВт кожна.

У якості палива використовується природний газ. На випадок відключення електроенергії до складу котельні входять три аварійні дизельні генератори у тому числі: два генератори COELMO GENERATING SET model BDT6M550 потужністю 400 кВт кожен, один генератор Himoinas HSY-50 потужністю 39,6 кВт.

До складу котельні входить ремонтно-механічна майстерня, де встановлені металообробні верстати та пост електрозварювання.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт підлягає оцінці впливу на довкілля, наявний висновок з оцінки впливу на довкілля від №21/01-20213247578/1 від 16.09.2021.

Основні види та обсяги забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: Загальні обсяги викидів - 20980,800 т/рік, вуглецю оксид - 89,721 т/рік, азоту діоксид - 27,105 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,066 т/рік, сірки діоксид - 6,491Е-8 т/рік, НМЛОС - 4,822 т/рік, метан - 0,387 т/рік, вуглецю діоксид - 20858,661 т/рік, азоту оксид - 0,037 т/рік, залізо та його сполуки - 0,001 т/рік, марганець та його сполуки - 0,0001 т/рік, фтористий водень - 0,00002 т/рік.

Згідно до «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обгрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» дана котельня належить до виробництва, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Пропозиції розроблені.

Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, оскільки нема перевищення фактичних величин викидів у порівнянні з нормативами гранично допустимих викидів.

Пропозиції щодо дозволених викидів повністю відповідають законодавству.

Збір зауважень та пропозицій громадськості щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації. Зауваження та пропозиції адресувати Управлінню екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, телефон (0512) 46 04 27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua, ecolog.mk.oda@gmail.com

Події та кримінал

Керівнику КП - умовний термін

Керівник комунального підприємства «Санітарна очистка міста» у Вознесенську отримав умовний термін за розтрату бюджетних коштів. Суд визнав його винним у привласненні 44 тисяч гривень через фіктивний договір з неіснуючим постачальником послуг.

Як встановлено, у січні 2022 року директор, використавши копії документів іншої особи, уклав договір і наказав нарахувати оплату праці за не надані послуги. Під час судового розгляду обвинувачений повністю визнав свою вину, розкався та відшкодував збитки.

У результаті угоди з прокурором йому призначено покарання у вигляді п'яти років позбавлення волі умовно з випробувальним терміном 1,5 роки. Крім того, колишньому керівнику заборонено обіймати посади в органах влади та місцевого самоврядування протягом одного року і шести місяців.

Жертва шахраїв

У Миколаєві поліцейські розслідують впадіння шахрайства, у якому постраждав 36-річний чоловік. Останньому надійшла пропозиція про дистанційну роботу через один із месенджерів. Згідно з умовами, йому пропонували онлайн-продаж побутових товарів з можливістю щоденного заробітку.

Чоловік вирішив скористатися порадами «роботодавця» та здійснив кілька фінансових транзакцій зі свого рахунку. Однак, коли він спробував з'єднатися зі службою підтримки, з'ясувалося, що став жертвою шахраїв. Загальна сума збитку склала понад 84 тисячі гривень.

Поліція розпочала кримінальне провадження за статтею 190 КК України («Шахрайство»), санкція якої передбачає до трьох років обмеження волі.

Міна на цвинтарі

У Миколаєві на центральному місцевому цвинтарі, розташованому біля села Мішково-Погорелове, виявили мінометну міну. Про це повідомляє ДСНС області.

Міну знайшли працівники цвинтаря під час хороніння могили. Вибухонебезпечний предмет калібру 37 мм було виявлено на місці поховання. Піротехніки оперативно прибули на місце події, вилучили міну та знищили її в установленому порядку.

Рятувальники нагадують, що в поминальні дні очікується велике скупчення людей на кладовищах, тому важливо бути особли-

во обережними. Залишки вибухонебезпечних предметів, включаючи мінометні міни, можуть бути присутніми на територіях, які постраждали від бойових дій у минулі роки.

«Відкат» у 600 тисяч

У Миколаєві правоохоронці викрили злочинну схему закупівлі електрообладнання для вуличного освітлення за завищеними цінами.

Збитки для місцевого бюджету склали майже 600 тисяч гривень. Підозри у скоєнні злочину висунули начальнику відділу комунального підприємства та директору приватної фірми, які тепер можуть отримати до восьми років ув'язнення.

Слідчі встановили, що у 2023 році посадовець разом з підприємцем організував закупівлю шаф керування вуличним освітленням, завищивши їх вартість. Підконтрольне підприємство, яке поставило обладнання на суму понад 5 мільйонів гривень, після цього передало чиновнику частину неправомірної вигоди у вигляді «відкату» в розмірі 595 тисяч гривень. Про це повідомили в Головному управлінні Національної поліції в Миколаївській області.

Сімейна трагедія

13 квітня в одному з мікрорайонів Миколаєва в квартирі було виявлено тіло 41-річної жінки з ознаками насильницької смерті. Про це повідомила поліція Миколаївської області.

За словами правоохоронців, повідомлення надійшло від сусідки, яка й виявила загиблу. У ході оперативних дій поліцейські встановили, що до вбивства причетний син загиблої. За попередньою інформацією, між 23-річним чоловіком та його матір'ю виникла сварка, під час якої він завдав їй смертельних поранень.

Підозрюваного затримано, йому загрожує покарання у вигляді позбавлення волі строком до 15 років.

Чоловік з гранатою

У Миколаєві поліція затримала 37-річного чоловіка за підозрою у незаконному зберіганні боєприпасів.

11 квітня до правоохоронців надійшло повідомлення про те, що невідомий демонструє гранату біля одного з місцевих магазинів продавцям і перехожим. Отримавши прикмети, патрульні виявили підозрюваного поблизу місця події. У чоловіка вилучили гранату та підривач, які направили на експертне дослідження. Зловмиснику загрожує покарання до семи років позбавлення волі.

На часі

Російська ФСБ масово вербує підлітків.

Як розпізнати ризик і захистити дитину?

У 2024 – 2025 роках СБУ зафіксувала понад 400 спроб вербування українців для підпалів, терактів і диверсій — кожен п'ятий був неповнолітнім. Підліткам обіцяють «легкий заробіток», але замість грошей — в'язниця, травми або смерть.

Фахівці проєкту Dovidka.info від Центру стратегічних комунікацій розповідають, як батьки можуть цьому запобігти.

Як ФСБ вербує дітей?

Російські спецслужби використовують три основні методи:

- **Шантаж особистими даними.** Зламують телефон або акаунт дитини задля чутливої інформації та погрожують її розголошенням.

- **Поступове ускладнення завдань.** Спочатку — дрібне доручення (фото, графіті) з малою оплатою. Потім — складніші й небезпечніші дії.

- **Шантаж виконаним.** Змусили зробити щось просте — далі вимагають нових дій, погрожуючи поліцією.

Чому діти погоджуються?

Гроші, жага до «пригод» або нерозуміння наслідків. Дехто не знає, що це злочин і з 14 років за нього настає відповідальність аж до довічного ув'язнення. І турма не найгірше, що може трапитися: часто дітей підривають дистанційно, щоб замести сліди.

Як розпізнати вербування?

Звертайте увагу на:

- зміну розкладу дня;
- різку зміну настрою;
- таємне листування (зміна паролів, видалення історії);
- нових онлайн-друзів;
- появу дорогих речей без пояснення.

Що робити?

- Спілкуйтеся з дітьми без крику й критики. Розповідайте про ризики та реальні випадки.
- Поясніть, що «легкий заробіток» у соцмережах — це обман.

- Навчати медіаграмотності (перевіряти джерела).

- Дитина має знати: краще втратити 2 – 10 тис. грн, ніж життя або волю.

- Якщо можете, давайте кишенькові гроші або допоможіть знайти безпечний підріботок.

Якщо вже є контакт із вербувальниками, то зберіть докази (скріншоти переписки) і негайно зверніться до поліції (102) або СБУ (чат-бот у Telegram — t.me/spaly_fsb_bot). Якщо дитина боїться сказати вам, запропонуйте звернутися самостійно.

ПАМ'ЯТАЙТЕ: вербування відбувається в усіх регіонах. Захист дитини — спільна справа батьків, школи та держави. Вчасна розмова рятує: в Одесі дев'ятикласник передав Службі освітньої безпеки переписку з вербувальниками — і запобіг злочину.